
令和4年度　公立学童クラブの運営等に関する利用者アンケートについて

設問 中根（50/73） 市毛（76/130） 田彦（140/205） 湊一（64/117） 湊三（93/142） 美乃浜（104/149） 合計（527/816）

1 16 18 43 15 20 31 143

2 16 23 42 21 22 24 148

3 8 20 25 9 24 22 108

4 8 6 15 11 18 19 77

5 2 8 9 2 7 3 31

6 0 1 6 6 2 5 20

50 76 140 64 93 104 527

はい 36 56 98 57 63 87 397

いいえ 2 6 8 0 4 1 21

どちらとも 12 14 34 7 26 16 109

はい 46 73 125 61 88 98 491

いいえ 1 1 3 0 0 0 5

どちらとも 3 2 12 3 5 6 31

はい 43 53 104 57 65 88 410

いいえ 1 7 4 0 3 2 17

どちらとも 6 16 32 7 25 14 100

はい 36 41 86 55 69 76 363

いいえ 3 11 15 2 6 8 45

どちらとも 11 24 39 7 18 20 119

はい 31 33 77 53 57 62 313

いいえ 3 16 23 1 4 13 60

どちらとも 16 27 40 10 32 29 154

はい 25 27 49 39 52 58 250

いいえ 4 15 27 4 11 9 70

どちらとも 21 34 64 21 30 37 207

はい 37 47 94 59 69 76 382

いいえ 1 5 6 0 0 3 15

どちらとも 12 24 40 5 24 25 130

満足 24 27 46 29 23 39 188

やや満足 8 10 20 12 16 16 82

ふつう 17 33 65 23 44 42 224

やや不満 1 5 4 0 7 6 23

不満 0 1 5 0 3 1 10

満足 16 26 24 32 23 62 183

やや満足 8 10 25 12 11 15 81

ふつう 19 27 71 18 51 24 210

やや不満 7 11 12 2 6 3 41

不満 0 2 8 0 2 0 12

満足 21 26 38 34 27 54 200

やや満足 10 13 34 16 17 21 111

ふつう 17 30 58 14 42 25 186

やや不満 2 6 5 0 7 3 23

不満 0 1 5 3 0 1 10

3

学童クラブ運営の基本的な考え

方や利用の仕方等について説明

はありましたか？

実施期間

令和5年1月11日(火曜日)～23日(月曜日)までの13日間

対象者

ひたちなか市公立学童クラブ運営指針（令和2年3月策定）によって令和4年度選定された次の6校

 （中根小，市毛小，田彦小，那珂湊一小，那珂湊二小，美乃浜学園）の学童クラブ利用児童の保護者（816名）

質問

1

学年

※令和3年度より対象学年が

4年生から6年生に拡大された。

小計

2
お子さんは学童クラブに楽しく

通っていると感じますか？

4
学童の支援員間の連携は図られ

ていると感じますか？

5

お子さんの気がかりな点、悩み

などについて支援員に気軽に相

談できますか？

6

日々の連絡（連絡帳など）によ

り学童からお子さんの様子は適

切に伝えられていますか？

10

施設等（部屋やトイレの状況、

玩具など）に関してどのように

感じていますか？

11

学童クラブの運営内容を全般的

に見て、どのように感じていま

すか？

7
学校と学童クラブの連携は図ら

れていると感じますか？

8
急な病気やケガへの対応は適切

だと感じますか？

9

保護者からの意見等の対応に関

してどのように感じています

か？
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